Контрольная работа (06.04)
Вариант 1

1. Выпиши из предложенных чисел только трёхзначные числа: 240, 45, 97, 970, 300, 30, 210, 12, 100, 10, 99, 999, 1000.

2. Запиши числа в виде суммы разрядных слагаемых: 456, 890, 806, 964.

3. Сравни числа: 567 … 765, 190 … 901, 750 … 751, 298 … 829.

4. Вычисли:

+253       +367       _679      _743       _800       146      264      109      207

  434         489        467        389         467      *   2     *   3     *   6    *   4

5. Реши задачу.

Туристы проехали на автобусе 100 км за 2 часа, а на пароходе – 90 км за 3 часа. На сколько скорость парохода меньше скорости автобуса?
6. Реши выражения: 957 – 232 * 3 =                    (2 * 90 + 136) * 3 =

Вариант 2

1. Выпиши из предложенных чисел только трёхзначные числа: 340, 65, 87, 940, 600, 80, 230, 14, 200, 20, 88, 888, 1000.

2. Запиши числа в виде суммы разрядных слагаемых: 656, 790, 908, 867.

3. Сравни числа: 667 … 765, 390 … 903, 450 … 451, 398 … 839.

4. Вычисли:

+253       +367       _679      _853       _ 900       156      274      107      204

  334         588         568        389         567      *   2     *   3     *   6    *   4

5. Реши задачу.

Автомобиль проехал 90 км за 3 часа, а мотоцикл - 100 км за 2 часа. На сколько скорость автомобиля меньше скорости мотоцикла?

6. Реши выражения:  856 – 232 * 3 =                      (2 * 70 + 236) * 2 =

